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Domáce úlohy z matematiky od 1.2 do 5.2. 2021
VI.B
Vypracoval: Mgr. Ján Hvozdík







1. Vypočítaj:

7 + 6 =                                        5 + 7 =                                          7 + 8 =
9 + 2 =                                        6 + 6 =                                          9 + 9 =
8 + 3 =                                        2 + 9 =                                          8 + 8 =
7 + 9 =                                        8 + 4 =                                          9 + 7 =

2. Doplň vhodné číslo:
   
     7 +             = 12
     7 +             = 14
     9 +             = 16


3. Vypočítaj:
14 - 7 =                               15 - 9 =                                      11 - 6 =
11 - 5 =                               11 - 2 =                                      17 - 9 =
16 - 7 =                               14 - 8 =                                      12 - 6 =
12 - 3 =                               12 - 5 =                                      13 - 8 =


4. Doplň chýbajúce čísla v číselnom rade. 

20___ 18___  ____ 15___  ___12___10___  ___7___5___3___1



1. Doplň znamienka:

8		2	=	10		   20		5	=	15
16		10	=	6		    0		8	=	8
12		1	=	11		    5		4	=	9
17		3	=	14		  19		6	=	13
4		10	=	14		    3		10	=	13
16		2	=	19		   10		7	=	17


2. Porovnaj čísla pomocou znakov:

18	20		           3		13		       20		19
16	6		         12		11		         7		17
11	11		         14		10		         6		9
8	12		           9		15		       16		15
9	7		         11		10		         0		16
20	13		           8		4		       12		10


3. Rozlož čísla:
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Som snehuliak menom Misko,
postavil ma chlapec RiSko.

Stojim si tu pri plote,
strazim domcek, pozrite.
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